

荥阳召开全市党员干部廉政谈话会 恪守清正廉洁 严守八项规定精神

本报讯 6月10日,荥阳召开全市党员干部廉政谈话会,学习贯彻《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》,贯彻落实郑州政治监督谈话会议精神,安排部署荥阳纪律作风集中整治活动。荥阳市领导杨金军、牛健、李献武、王峰、曾厚宏、张宏伟、邢留印、万玛多杰等出席会议。会议由市委书记杨金军主持。

会上,与会人员共同观看了教育整顿警示片《失德之害》;荥阳市委常委、市纪委书记、市监委主任王峰领学了《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》,传达了郑州市委常委、市纪委书记、市监委主任杜新军在对荥阳领导班子开展政治监督谈话会上的讲话精神。

杨金军强调,一要认真贯彻学习

《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》精神,坚持从讲政治的高度深刻认识中央制定《意见》的重大意义,进一步提高政治站位,深化思想认识,强化责任担当,落实监督制度。党委(党组)要切实履行主体责任,纪委监委要强化专责监督,各级领导干部要以身作则、主动接受监督。二要把郑州市对荥阳领导班子开展政治监督谈话的成果,转化为加快推进郑州西部新城高质量发展的强大动力。要加强政治建设,坚决做到“两个维护”,严守政治纪律和政治规矩,切实强化政治理论学习。要举一反三,制订整改方案,细化整改措施,从严从快将反馈问题整改到位。要严肃换届纪律,抓住市(县)换届契机,教育党员干部遵守换届纪律,确保换届风清气正。在党代表推荐

产生中,要及时对资格审查机制等保障换届工作的各项制度机制进行全面排查和完善,坚决堵住体制机制漏洞,确保换届工作顺利开展。三要扎实推进纪律作风集中整治,全面提升工作效能和营商环境。要在思想认识上再提高、问题导向向上再突出、落实责任上再压实,聚焦突出问题深查细照,聚焦共性问题深刻反思、聚焦领导干部查找问题,强化领导责任抓落实、强化监督检查抓落实、强化统筹兼顾抓落实,确保集中整治活动取得扎实成效。四要严肃纪律和规矩,担当时代重任。要旗帜鲜明讲政治,严守纪律规矩,恪守清正廉洁,严把廉洁底线,严守八项规定精神,严以修身律己,切实做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,稳步推进近期各项重点工作顺利开展。 荥阳时报 王焱楠

荥阳市领导调研督导 国家卫生城市复审工作

本报讯 6月18日,荥阳市委常委、组织部长曾厚宏,荥阳市政协副主席苟雷调研督导国家卫生城市复审工作。

在索华路沿街“五小”门店、杨五楼市场、生猪屠宰场、光明巷,曾厚宏、苟雷通过实地察看、听取汇报等方式,详细了解场所消毒保洁、疫情防控、屠宰管理、病媒生物防治等工作开展情况。

曾厚宏强调,各相关单位要提高政治站位、高度重视,严格按照国家卫生城市复审工作要求,加强协作配合,加大对食品和饮用水安全及病媒生物防治工作整治力度。要坚持问题导向,及时发现问题,补短板、强弱项,切实抓好整改。要强化日常监管,严格精细化管理,对照清单、强化举措,认真完成各项目标任务。要持续加大宣传引导力度,营造浓厚宣传氛围,不断增强市民的文明意识、健康意识和参与意识,推动卫生城市复审工作再上新台阶。

6月21日下午,荥阳市委常委、常务副市长邢留印带领市城管局、住建局、卫健委等相关单位负责人调研督导国家卫生城市复审工作。

邢留印一行先后来到楚楼水库、南水北调运行中心蒋寨泵站、服装产业园区、第三污水处理厂进行实地察看,听取国家卫生城市复审相关工作汇报,现场解决存在问题。

邢留印强调,各相关单位要提高政治站位,紧扣郑州“西美”城市功能定位,以国家卫生城市复审为契机,加大工作力度、转变工作作风,严格标准要求,针对存在问题列出清单,逐一整改抓好落实,确保达标达效。要结合自身实际、做好统筹规划,深入研究、制订工作方案,完善基础配套设施,提升服务保障能力。要落实责任、明确分工,采取得力措施,完善长效机制,加大工作力度,确保按照时间节点圆满完成卫生城市复审各项任务。

记者 姚辉常 通讯员 杜建伟 马金铭

荥阳市乡村振兴局揭牌

本报讯 6月19日上午,荥阳市乡村振兴局正式揭牌,标志着荥阳在脱贫攻坚取得全面胜利后,开启了全面推进乡村振兴的新征程。

荥阳市领导王效光、曾厚宏、许其明、任莉、王殿玉、朱天柱出席揭牌仪式。

仪式上,荥阳市委常委、组织部长曾厚宏宣读了关于调整扶贫工作机构设置的通知。据了解,经郑州市委编办批复同意,荥阳市农业农村工作委员会加挂荥阳市乡村振兴局牌子。荥阳市乡村振兴局主要承担巩固脱贫攻坚成果、统筹推进乡村振兴有关具体工作任务。

荥阳市市长王效光代表荥阳市四个班子向荥阳市乡村振兴局的挂牌成立表示热烈祝贺,向为荥阳脱贫攻坚取得全面胜利作出突出贡献的广大扶贫干部表示衷心感谢。

王效光提出,按照党中央要求,脱贫攻坚目标任务完成后,“三农”工作重心将历史性地转向全面推进乡村振兴。下一步,荥阳市乡村振兴局要按照党的十九大作出的战略部署和市委、市政府的安排,认真落实乡村振兴“二十字方针”,全力推进乡村产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴和组织振兴。要认真落实好多规合一的实用性村庄规划,加快推进美丽乡村精品村示范村建设,扎实做好农村人居环境工作,持续深化“三大变革、五大合作”,为乡村振兴奠定坚实基础。

王效光要求,全市广大农业农村战线工作者要以此为新的起点,进一步深入基层、深入群众、深入农村,再接再厉、开拓奋进,把乡村振兴工作努力做成郑州市、河南省的标杆。要把全市广

大农村和农民群众紧紧团结在市委周围,进一步凝聚起共同推进乡村振兴的强大合力,为扎实做好乡村振兴工作,全面建设社会主义现代化国家作出应有贡献。

随后,王效光、许其明、任莉、王殿玉共同为荥阳市乡村振兴局揭牌。

自荥阳脱贫攻坚战打响以来,荥阳市扶贫办作为全市脱贫攻坚牵头部门,认真践行“上下同心、尽锐出战、精准务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民”的脱贫攻坚精神,实现了13729名贫困人口稳定脱贫、40个贫困村高质量出列,用心用情交出了一份来之不易的时代答卷,为实现共同富裕奠定了坚实基础,也为接续推进乡村全面振兴创造了有利条件。

荥阳时报 王焱楠

新党员入党宣誓 仪式感满满

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,大力营造爱党信党跟党走的浓厚氛围,6月18日上午,荥阳组织100名新党员代表在党建主题公园开展入党宣誓活动。

活动中,新党员代表参观了荥阳党史馆,亲身感受老一辈共产党人的奋斗牺牲和使命担当,进行了一次党

史再学习;重走了“长征路”,重温了革命先烈的峥嵘岁月和光辉足迹。随后,新党员代表面向党旗进行了集体宣誓,发出了为共产主义奋斗终生的誓言,表达了为共产主义事业奋斗终身的决心。

大家表示,通过此次活动,进一步坚定了做一名无愧于党员称号、无愧于

入党誓词的共产党员的决心。在今后工作中,将用实际行动践行共产党员的初心使命,开拓进取、攻坚克难,向着建设现代化河南、实现第二个百年奋斗目标阔步前进,在郑州国家中心城市现代化建设和荥阳市全面实现“扛、立、强”三起来工作目标中贡献力量。

荥阳时报 王利雅

荥阳修订两项省级地方标准通过审查

本报讯 6月18日,河南省市场监督管理局、河南省农业农村厅在郑州市组织召开地方标准评审会,对荥阳市市场监管局修订的《地理标志产品 河阴石榴》《地理标志产品 广武大葱》两项河南省地方标准进行专家审查。来自河南农业大学、中国园艺学会石榴分会、河南省农科院园艺所、省工业情报标准信息中心等单位的专家担任评委。

专家组首先听取了两项省级地方标准立项、起草、调研、讨论、征求意见等情况汇报,然后结合编制说明、前期征求意见情况对标准内容进行逐条评审,提出了专业、严谨的审查意见。经充分讨论,评审组一致同意两项标准通过审查,建议标准编制小组根据专家意见进行修改后,尽快报河南省市场监督管理局批准发布。

此次通过评审的两项省级地方标准结合了目前生产实际情况和先进生产管理技术,标准发布实施后,对促进荥阳市特色农产品标准化生产,提高河阴石榴和广武大葱产品品质,打造特色农产品品牌,促进农户增收具有重要意义。

荥阳时报 邓浩浩 通讯员 张鹏宇

荥阳3家庭获“郑州市文明家庭”称号

本报讯 近日,中共郑州市委、郑州市人民政府印发《关于2020年度郑州市文明村镇、文明单位、文明社区、文明校园、文明家庭、文明市民标兵、精神文明建设先进个人的通报》,荥阳市张希道家庭、陈娜娜家庭、宋伟涛家庭荣获郑州市文明家庭称号。

张希道,男,1947年6月生,中共党员,高级农艺师,家住刘河镇分水岭村。现任荥阳市五云山杂粮合作社理事、荥阳市灵猴山谷子专业生产合作社理事。张希道家庭互敬互爱,和谐美满。多年来,张希道致力于发展谷子品种发展,他研发的《豫谷3号高产技术栽培研究与推广》项目获得河南省农业科

技三等奖,载入中国技术成果大全。多年来,他致力于谷子种植技术推广,发展谷子种植1500亩,带动群众劳动致富。争取谷子产业田间道路6条,解决村民走路难。次子张振宇参与2008年8月在“5·12地震”援建,被郑州市建设委员会评为“郑州市援川过渡安置房建设先进个人”。

陈娜娜,女,1982年10月生,荥阳市财政局职工,中共党员。陈娜娜于2008年加入公益组织“荣泽志工”,2017年组建荥阳市儿童礼仪公益讲师团,每周利用业余时间到幼儿园、小学、社区开展儿童礼仪公益讲堂、家庭礼仪公益讲堂,受益人数达到7000余人次。陈娜娜家庭

热心公益事业,11年不间断资助帮扶3名贫困学生,2020年疫情期间全家共捐款3000元,在各项慈善活动中累计捐款、捐物7万余元。

宋伟涛,男,1979年4月生,荥阳市住建局职工,中共党员。宋伟涛家庭和睦、乐于助人,多次帮扶困难学生。2007年以来,宋伟涛参与无偿献血近30次,积极参与义写春联、文化下基层、红色文艺轻骑兵等公益活动。2015年~2018年宋伟涛与长女宋星宇在市文博中心义务担任国学经典诵读班(书香学堂)主持人。其妻子黑晓于2016年参与造血干细胞捐献活动。

荥阳时报 朱培远